
令和７年７月定例会議

１ 期　　日 令和７年７月２４日（木）　　開会　午後２時

　　　　　　　　　　 　　 　閉会　午後２時２７分

２ 場　　所 香取市役所５階　５０４会議室

３ 出席委員 教育長　　　　　　堀　越　　　洋

教育長職務代理者　伊　藤　博　和

教育委員　　　　　芦　田　優　子

教育委員　　　　　増　田　進　一

教育委員　　　　　鳥　次　由紀子

４ 出席職員 教育次長　　　　　　　　　　　本　宮　茂　幸

教育総務課長　　　　　　　　　石　橋　敏　幸

学校教育課長　　　　　　　　　高　橋　　　進

生涯学習課長　　　　　　　　　福　代　　　宏

生涯学習課副参事　　　　　　　菅　生　和　代

香取市学校給食センター所長　　林　　　千　鶴　

教育総務課教育総務班長　　　　大八木　奈津子

５ 傍聴人 　なし

６ 開会宣言 堀越　教育長

７ 会議録署名人の指名 伊藤　委員　　　増田　委員　　　

８ 前回会議録の承認 令和７年６月定例会議録を承認

　

香取市教育委員会会議録
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９ 教育長報告 公務報告書の中から抜粋しました、配布資料の公務報告概要をもとに報告
をさせていただきます。

６月30日　千葉県都市教育長協議会全体会・分科会
７月９日　千葉県市町村教育委員会連絡協議会第２回幹事会

５月13日に香取地区教育委員会連絡協議会総会が開催され、香取地区とし
ての令和８年度千葉県教育予算と人事に関する要望が取りまとめられまし
た。
6月30日の協議会全体会・分科会および7月9日の幹事会では、各地区から
提出された要望の検討と整理が行われました。
千教連幹事会においては重点要望事項として、教職員定数配置基準の見直
しを国に要望すること、県教育委員会からの調査項目についての精選、特
別支援教育の充実、部活動の地域展開を円滑に実施するための財政的な支
援など、計10項目に絞りこみました。
今後は、千葉県町村教育長連絡協議会との調整を経て、８月28日に千葉県
教育委員会へ正式に提出する予定です。

７月３日　叙勲伝達式

元山田町立山田中学校長 齊藤務 先生が叙勲の栄に浴されましたので伝達
式を行いました。
先生は中学校の保健体育科教諭としての優れた指導力に加え、部活動にお
いては新島中学校の男子バレーボール部を県大会４連覇に導くなど輝かし
い実績を残されました。
その後、派遣社会教育主事や学校保健課指導主事、香取地方出張所指導主
事を歴任されまして、社会教育や保健学習の充実、教職員の指導力向上に
貢献された方です。
また、校長としては、「生徒を主人公に」「生徒のやる気を喚起する」こ
とを基本に学校経営にあたり、教職員の指導や教育活動の活性化を推進
し、多くの成果を挙げられました。
そのことから教職員、保護者、地域から大きな信頼を集められました。

７月６日　第20回香取市民レガッタ

実行委員会方式に移行してからの２年目の大会でした。
昨年を21クルー上回る77クルーの参加（その中には中学生２クルーを含
む）のもと、心配された熱中症や雷雨等の急激な天候の変化もなく、38
レースが行われ無事終了いたしました。
また、昨年に引き続き「黒部水際ボートセッション」の皆さんが魅力的な
イベントを開催し、大会を盛り上げてくれました。

北総教育事務所次長訪問
６月27日：山田小学校、小見川東小学校
７月４日：竟成小学校、香取小学校
７月７日：新島中学校

北総教育事務次長をはじめ、総務課職員・管理主事が学校訪問を行い、児
童生徒の授業の様子、学校経営の状況、諸表簿（児童生徒の在籍や指導の
記録、職員の服務や給与など）、教育環境を見て、教育委員会と管理職等
に指導をしていただきました。
どの学校でも児童生徒は落ち着いて学んでおり、教職員と児童生徒との信
頼関係が伺えました。
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事務所からの指導内容は次のとおりです。
（１）正確な事務の執行に努めること。特に手当関係の適正な支給のた
め、事務職員と管理職、教員との連絡を円滑に行う。また、公金等の扱い
については複数でのチェック体制をとること。
（２）モラールアップ委員会や不祥事防止のための全体計画等を活用し
て、不祥事防止に万全を期すこと。また、不祥事の事例については、対岸
の火事とせず、当事者意識で捉えること。
（３）働き方改革を実行することで子どもと向き合う時間を創出して、よ
り質の高い教育活動を目指してほしい。

７月22日　千葉県教育長表敬訪問

市長とともに杉野可愛県教育長を訪問し、香取市の教育行政の現状報告を
行いました。
教育委員会からは(1)学校の施設整備、(2)部活動の地域移行(展開)、(3)
給食費の無償化、(4)文化財～香取遺産～　の４点について現状と課題
を、市長からは小見川高校の医療コースについて説明しました。
県教育長及び関係各課の職員の方から適切な助言をいただくなど、本市の
状況をよくご理解いただけたと思います。

「公立の義務教育諸学校等の教育職員等の給料等に関する特別措置法等の
一部を改正する法律について」

このことについて、文科省から説明がありましたのでその概要をお伝えし
ます。
（１）改正の目的
　近年は教職員不足と言われていますが、教職員の厳しい勤務環境の改善
　と優れた人材の確保を目的に、以下３点を一体的に推進します。
（２）主な内容
　①働き方改革の一層の推進
　・令和11年度までに時間外在校等時間（残業時間）を月30時間程度削減
　・教育委員会に「業務量・健康管理確保措置実施計画」の策定・公表、
　実施状況の公表を義務付けるとともに、総合教育会議への報告義務を課
　す。【給特法第８条関係】
　・公立学校が、学校評価の結果に基づき講ずる学校運営の改善を図るた
　めの措置が、計画に適合するものとなることを義務付ける。【学校教育
　法第42条関係】
　・学校運営協議会の承認が必要な「基本的な方針」に、業務量管理・健
　康確保措置の実施を盛り込む。
　②組織的な学校運営の実現
　・「主務教諭」（教育活動の調整役）を置くことができる。【学校教育
　法第27条、第37条関係】
　③教員の処遇改善
　・教職調整額を段階的に４％→最大10％へ引き上げる。【給特法第３条
　関係】 
　・義務教育等教員特別手当を校務類型に応じて支給することとし、その
　困難性等を考慮して条例で支給額を定めることとする（学級担任への加
　算を想定）。【給特法第３条、第５条関係】
（３）施行日
　①及び②については、令和８（2026）年４月１日
　③については、令和８（2026）年１月１日
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１０ 議決事項

議案第１号 教育財産の用途廃止（生涯学習課（青少年）倉庫）について

教育長 議案第１号「教育財産の用途廃止（生涯学習課（青少年）倉庫）につい
て」、事務局から提案理由説明をお願いいたします。

生涯学習課長 議案第１号「教育財産の用途廃止（生涯学習課（青少年）倉庫）につい
て」ご説明いたします。

議案書３ページから４ページ及び位置図の示されている参考資料をご覧く
ださい。
用途廃止する教育財産につきましては、生涯学習課（青少年）倉庫で、主
に子ども会が行事等で用いる機材や用具などを保管していた倉庫です。
佐原の水郷町に昭和63年に建てられた木造、延べ床面積70平方メートルの
倉庫ですが、令和６年をもって香取市子ども会育成連合会が解散され、今
後使用することがなくなったことにより、普通財産への移管に伴う用途廃
止をするものでございます。

　

教育長 ただいま提案理由の説明が終わりました。
それでは、議案第１号について質疑に入ります。
質問等ございませんでしょうか。

委員 ありません。

教育長 議案第１号「教育財産の用途廃止（生涯学習課（青少年）倉庫）につい
て」、採決します。
賛成の方は挙手を願います。

委員・審議 全員賛成

教育長 全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決しました。

　

議案第２号 令和８年度使用教科用図書の採択について

教育長 議案第２号「令和８年度使用教科用図書の採択について」ですが、本件
は、公正確保の観点から、８月31日まで採択内容について公表できません
ので、香取市教育委員会会議規則第６条の規定により、秘密会にしたいと
思います。
賛成の方の挙手をお願いいたします。

委員 全員賛成

教育長 全員挙手ですので、議案２号については、秘密会といたします。
関係職員以外の方は退席をお願いいたします。
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～～～　以降、秘密会とする。　～～～

　　　　（　審　議　）

～～～　審議後、秘密会を解く。～～～

１１ 報告事項

報告第１号 令和７年度香取市の教育の発行について

教育長 続いて、報告に入ります。

報告第１号「令和７年度香取市の教育の発行について」、事務局から説明
をお願いいたします。

生涯学習課長 報告第１号「令和７年度香取市の教育の発行について」ご説明いたしま
す。
お手元の「令和７年度香取市の教育」をご覧ください。
この「香取市の教育」につきましては、毎年度、発行しているもので、市
の教育に関する情報を一元的に取りまとめたものでございます。
市や教育委員会の概要、教育ビジョン、学校紹介、教育機関一覧などを掲
載しております。
なお、この「香取市の教育」については、各種委員名簿を除き、市のホー
ムページにも掲載して、公表する予定でございます。

教育長 ただいま事務局からも説明がありましたが、「香取市の教育」について質
問等ございませんか。

委員 質問なし

教育長 特に質問がないようですので、以上で報告第１号は終わります。
ご覧になりまして、後日、また質問等がございましたら、お寄せいただき
たいと思います。

１２ その他 　　

教育長 委員の皆様から何かありますか。

委員 ありません。

教育長 事務局から何かありますか。

学校教育課長 令和７年度「コミュニティ・スクール」研修会について

教育総務課長 ８月定例教育委員会議について

１３ 閉会宣言 堀越　教育長
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